



**RETIFICAÇÃO Nº 1**  
**DAS LISTAS DE SOLICITAÇÕES DE MATRÍCULAS ACEITAS, DE**  
**SOLICITAÇÕES DE MATRÍCULAS COM PENDÊNCIAS E DE DESISTENTES**  
**REFERENTES À OITAVA CHAMADA DE MATRÍCULA**

**PROCESSO SELETIVO SISU/UFOB 2025**

A Pró-Reitoria de Graduação – PROGRAD da Universidade Federal do Oeste da Bahia – UFOB, no uso de suas atribuições, considerando erro material no processamento das informações referentes à modalidade de concorrência das Listas de que trata o item 4 do Edital da 8ª Chamada de Matrícula do SiSU/UFOB 2025, as quais foram publicadas no dia 04/08/2025, faz a seguinte retificação:

1. Na LISTA DE SOLICITAÇÕES DE MATRÍCULAS ACEITAS referente à 8ª Chamada do SiSU/UFOB 2025, corrige a modalidade de concorrência relacionada à candidata LARA SILVA BORGES, da seguinte maneira:

Onde se lê: “

Nº	Curso	Nome	Inscrição ENEM	Modalidade de concorrência	Classificação (por curso na Antiga Lista de Espera)	Classificação (por curso na Nova Lista de Espera)
1	DIREITO (B)	EMILY PEREIRA SANTOS	2410****1635	AC	46	01
2	DIREITO (B)	LARA SILVA BORGES	2410****3339	LB_PPI	50	02

”

Leia-se: “

Nº	Curso	Nome	Inscrição ENEM	Modalidade de concorrência	Classificação (por curso na Antiga Lista de Espera)	Classificação (por curso na Nova Lista de Espera)
1	DIREITO (B)	EMILY PEREIRA SANTOS	2410****1635	AC	46	01
2	DIREITO (B)	LARA SILVA BORGES	2410****3339	AC	50	02

”

2. Na LISTA DE SOLICITAÇÕES DE MATRÍCULAS COM PENDÊNCIAS referente à 8ª Chamada do SiSU/UFOB 2025, corrige a modalidade de concorrência relacionada ao candidato CALEBE SILVA COSTA, da seguinte maneira:

Onde se lê: “

Nº	Curso	Nome	Inscrição ENEM	Modalidade de concorrência	Classificação (por curso na Antiga Lista de Espera)	Classificação (por curso na Nova Lista de Espera)
1	DIREITO (B)	ROSANGELA CIBELE SOUZA SANTOS	2410****7697	LB_PPI	147	30
2	DIREITO (B)	SAULO DE ASSIS SOUZA	2410****6662	LB_PPI	135	25
3	MEDICINA (B)	CALEBE SILVA COSTA	2410****6588	AC	246	118

”



Leia-se: “

Nº	Curso	Nome	Inscrição ENEM	Modalidade de concorrência	Classificação (por curso na Antiga Lista de Espera)	Classificação (por curso na Nova Lista de Espera)
1	DIREITO (B)	ROSANGELA CIBELE SOUZA SANTOS	2410****7697	LB_PPI	147	30
2	DIREITO (B)	SAULO DE ASSIS SOUZA	2410****6662	LB_PPI	135	25
3	MEDICINA (B)	CALEBE SILVA COSTA	2410****6588	LB_PPI	246	118

“

3. Na LISTA DE SOLICITAÇÕES DE MATRÍCULAS COM PENDÊNCIAS referente à 8ª Chamada do SiSU/UFOB 2025, corrige as modalidades de concorrência relacionadas ao ELIAQUIM MIRANDA ARAUJO e à MARIA CLARA BARBOSA MUNIZ, da seguinte maneira:

Onde se lê: “

Nº	Curso	Nome	Inscrição ENEM	Modalidade de concorrência	Classificação (por curso na Antiga Lista de Espera)	Classificação (por curso na Nova Lista de Espera)
1	DIREITO (B)	ELIAQUIM MIRANDA ARAUJO	2410****6346	LI_PPI	141	27
2	MEDICINA (B)	MARIA CLARA BARBOSA MUNIZ	2410****7543	AC	227	108

”

Leia-se: “

Nº	Curso	Nome	Inscrição ENEM	Modalidade de concorrência	Classificação (por curso na Antiga Lista de Espera)	Classificação (por curso na Nova Lista de Espera)
1	DIREITO (B)	ELIAQUIM MIRANDA ARAUJO	2410****6346	LB_PPI	141	27
2	MEDICINA (B)	MARIA CLARA BARBOSA MUNIZ	2410****7543	LB_PPI	227	108

“

4. As demais informações permanecem inalteradas.

Barreiras-BA, 12 de agosto de 2025.

Ariele dos Santos Santiago de Brito  
Pró-Reitora de Graduação em exercício  
PROGRAD/UFOB